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Bulgaristan İçişleri Bakanı Emil Dechev, Selimiye Camisi'ni 
gezdi. Valilikten yapılan açıklamaya göre, toplantı için Edir-
ne'ye gelen Dechev ve beraberindeki heyet, Vali Yunus Sezer 
ile Selimiye Camisi'ni ziyaret etti. Ziyarette, Edirne Vakıflar Böl-
ge Müdürü Ahmet Saraç tarafından Dechev'e caminin tarihi 
anlatılarak restorasyon çalışmaları hakkında bilgi verildi. (aa)

Bakan Dechev’den  
Selimiye Camisi’ne ziyaret
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Trakya Üniversitesinde foto 
kapanlar kampüsteki yaban 
hayatını görüntüledi. Karaağaç 
Yerleşkesi’ne kurulan foto ka-
panlarla porsuk, tilki ve çakal 
gibi birçok tür kayıt altına alı-
nırken, elde edilen veriler bi-
limsel çalışmalarda kullanılıyor. 

Trakya Üniversitesi yerleş-
kelerine kurulan foto kapanlar-
la kampüsteki doğal yaşam gö-
rüntülendi. 

Trakya Üniversitesinin Ka-
raağaç Yerleşkesi'ne doğal ya-

şamı görüntülemek için foto 
kapanlar yerleştirildi. Üniversi-
tenin şehir merkezindeki 7 
kampüsü arasında en yeşil ala-
na sahip olan yerleşkesi Kara-
ağaç’ta Doğa Tarihi Müzesi 
Müdürü Özmen Yeltekin tara-
fından kurulan foto kapanlar 
birçok hayvanı görüntüledi. 

Porsuk, tilki, çakal, sansar, 
yaban tavşanı gibi hayvanlar 
doğal yaşam alanında kayde-
dildi. Elde edilen görüntüler bi-
limsel çalışmalarda kullanılıyor. 

 

 
"BİYOÇEŞİTLİLİĞİ  

KORUMAYA YÖNELİK 
ÖNEMLİ ÇALIŞMALAR 

YÜRÜTÜYORUZ" 
Trakya Üniversitesi Rektör 

Yardımcısı Mustafa Tan, Kara-
ağaç Yerleşkesi'nin üniversite-
nin en özel alanlarından biri ol-
duğunu belirtti. 

Yerleşkenin coğrafi konu-
muna dikkat çeken Tan, "Bura-
sı Meriç Nehri'nin batısında yer 
alan çok özel bir alan. Meriç'in 
taşıdığı alüvyon topraklar üze-

rinde bulunması nedeniyle ol-
dukça verimli ve üretken bir 
yapıya sahip. Bu da faunanın 
ve floranın son derece zengin 
olmasını sağlıyor. Üniversite 
olarak özellikle Karaağaç Yer-
leşkesinde biyoçeşitliliği koru-
maya yönelik önemli çalışma-
lar yürütüyoruz." dedi. 

 
"YABAN HAYATI PROJESİ 

BAŞLATTIK" 
Doğa Tarihi Müzesi Müdürü 

Özmen Yeltekin ise yürütülen 

çalışmanın bilimsel yönünü 
vurguladı. 

Müzenin yanında kampüs 
içerisinde de biyoçeşitliliği or-
taya çıkartmak istediklerini dile 
getiren Yeltekin, "Bu amaçla 
rektörlüğümüz ile Çevre So-
runları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi iş birliğinde yaban ha-
yatı projesini başlattık. Buranın 
envanterini çıkartmayı hedef-
ledik. Dolayısıyla yerleşkemizin 
farklı noktalarına fotokapanlar 
yerleştirdik ve envanter çalış-
mamız böylelikle başlamış ol-
du." diye konuştu. 

Yeltekin, fotokapanların kı-
sa sürede birçok hayvanı defa-
larca görüntülediğini belirtti. 

Yakalanan görüntülerin 
kendilerini de şaşırttığını ifade 
eden Yeltekin, şöyle konuştu: 

"Fotokapanlarımızla por-
suk, çakal, tilki, sansar, kirpi ve 
yaban tavşanı gibi türleri hem 
de çok kısa sürede ve defalarca 
görüntüledik. Daha birkaç ay 
olmuşken projemizin başlayışı, 
biz bu kadar çok tür görmeyi 
ummuyorduk. Dolayısıyla bu-
rasının sıcak bir biyoçeşitlilik 
noktası olduğunu zaten biliyor-
duk, ancak bir şekilde de kanıt-
lamış olduk. Trakya Üniversite-
si Karaağaç Yerleşkesi, tarihi 
dokusu ile ön plana çıkan özel 
bir alan. Ancak hem Meriç 
Nehri’ne yakınlığı hem de şe-
hirden biraz izole oluşu ile tam 
bir yaban hayatı için geçiş zo-
nu, yani hayvanların bir şekil-
de uğrak noktası olmayı başa-
rabiliyor." (aa)

Karaağaç’ta tilki ve çakal görüldü

Tan

Yeltekin



Şunu diyebiliriz ki, Sağcı-
sıyla, Solcusuyla, Laik olanıyla 
hiç kimse bu meseleyi gerçek 
yüzüyle ortaya koyamıyor. 
Sanki gizli bir el elinizi tutmuş, 
dilinizi kesmiş, İzanımızı/anla-
yışımızı kontrol altına almış da 
Laiklik’in üzerine varamıyo-
ruz! Bir korku, ya da çekinme 
psikozu her yanımızı sarmış, 
bir merkezkaç mantığıyla kaçı-
yoruz ve bizi sömürmekte olan 
bu laiklik hegemonyasını gör-
mek istemiyoruz. Hegemonya 
ise, her gün biraz daha acıma-
sız olmakta, sömürü düzenini 
sürdürebilmek için Bizans’ı 
aratmayacak entrikalar çevir-
mektedir. Laiklik adına bu ül-
kede oynanan bazı senaryolar 
sergilenmektedir.  
İnsanlarımızın her biri laik-

liği ayrı değerlendirmede ve 
bu ayrı değerlendirme sonu-
cunda da değişik sınıflar orta-
ya çıkmaktadır. Kendilerine 
Laik diyenler iki sınıftır; 

1. Samimi Laikler; Sayı-
ları 10’u bile geçmeyen ve La-
iklik üzerine kafa yorarak ona 
inanmış olanlar.  

2. Samimi olmayan La-
ikler: Bu tür Laikler; tohumla-
rı Tanzimat’la atılmış, Meşruti-
yet ile yeşermiş, Cumhuriyetle 
hegemonlarını kurmuş olan 
menfaatçi Laikçilerdir. İşte teh-
like arz eden, yıllardır bizleri 
sömüren, uzlaşmayı değil, di-
yalogu bile reddeden; Devlet 
adına saltanat süren, Cumhu-
riyet adına Demokrasiyi katle-
den, Laiklik adına da –başka 
bir din’le değil- sadece İslam’la 
mücadele eden Laikçiler bun-
lardır! 

Müslümanlar arasına so-
kulduğu günden şimdiye dek, 
Müslümanlara zarardan başka 
bir şey getirmemiş olun bu La-
iklik ucubesi nedir? Laik-
lik bir dindir! 

Evet biz, Laikliği bir din 
olarak kabul ediyoruz. Belli 
öğretileri ve de akideleri olan, 
müntesiplerine “Laik” denilen 
çağda bir din. Bu dine göre de 
haramlar/yasaklar olduğu gibi, 
yapılması gerekenler/farzlar, 
mubahlar var. Neyin 

haram/yasak ve neyin farz/ilke 
olduğunu ortalıkta görünme-
yen Laikçi güçler saptar, uygu-
lamasını da Laikçi Hocalar yü-
rütür! Devletin dini de Laiklik 
olduğu için yasa gereği, bu di-
nin değiştirilmesi ve yerine 
başka bir dinin, örneğin İs-
lam’ın konması teklif bile edi-
lemez! Dikkat edilirse Laikçiler, 
“Laik” kelimesini her kullan-
dıklarında, mutlaka ona de-
mokrasiyi de eklerler! Oysa ki 
demokrasinin bile uygulanma-
sı bir yana, doğru dürüst tarifi 
bile yapılamadı! Sadece şu 
çarpıcı örneği vermek bile ye-
ter; “Bütün Türkiye eğitiminin 
başı sayılan Sabık YÖK Başka-
nı İhsan Doğramacı, şöyle tarif 
ediyor demokrasiyi; “Üniversi-
te rektörlerinin öğretim üyele-
rince seçilmesi demokratik de-
ğildir! Ancak onları ben, yani 
YÖK tayin ettiği takdirde, de-
mokratik olmuş olur! Çünkü 
benim ilkelerim, bunu amir-
dir”. İşte ülkede uygulanan 
Demokrasi ve Laiklik saltanatı-
nın en samimi ve güzel tarifi 
budur.  

Türkiye’de Laikliğin anlaşı-
lamamasının baş sebebi, Laik 
Devlet Bakanlığına bağlı olan 
Diyanet İşleri Başkanlığıdır! 
“Din-Devlet işlerinin birbirin-
den ayrı olduğu ve hiç birinin 
diğerine karışmadığı sistem” 
olarak tarif edilen ve bu uy-
durmaca tekerlemeyle Müslü-
manları çok güzel uyutan Laik-
lik, biraz basiret sahibi olanlar 
açısından, hiç de öyle değil! 
Alaturka (yani Türk usulü) La-
iklik, Dinin (İslam’ın) hiçbir şe-
kilde devlet işlerinde karışama-
dığı, Devletin ise Din’e karış-
ması bir yana, onu tasarrufu 
altına aldığı bir Laikliktir, Din-
dir, Rejimdir… 

Bu şu demektir;: Dini tem-
sil eden Diyanet İşleri Başkanı, 
hiçbir şekilde Devletin bir işine 
karışamaz! Mesela, Diyanet İş-
leri Başkanı çıkıp, “Beni Diya-
net İşleri Başkanlığı’na tayin 
eden Devlet Bakanı, bu seçimi 
yapacak derecede İslam’ı bil-
mediği gibi, takvası, ilmi yete-
neği, böylesi önemli bir maka-

ma adam tayin etmeye kâfi 
değil” diyemez! Buna karşın il-
gili Devlet Bakanı, “canımın is-
tediğini Diyanet İşleri Başkanı 
yaparım” diyebiliyor ve istedi-
ğini o makama tayin eder! 

Laikliğin anlaşılamaması-
nın en büyük nedenlerinden 
birisi de, okullarda uygulan-
makta olan din eğitiminin şek-
lidir. Çünkü tedrisatta kullanı-
lan “din”le ilgili kitaplar, sivil 
hocalar tarafından değil, Laik 
Bakanlığın tayin ettiği ve de 
uygun gördüğü resmi hocalar-
dır. Bu hocalar tayin edilmiş 
olmalarına rağmen bağımsız 
olmayıp, kendilerine verilmiş 
olan ilke ve inkılâplar mantı-
ğıyla din’i yorumlama duru-
mundadırlar. Dolayısıyla Din, 
yani İslam, Kur’an ve Sün-
net’ten ziyade, ilke ve inkılâp-
lara dayandırılarak veya en 
azından, seçilecek olan ayet ve 
hadislerin, bu ilke ve inkılâpla-
ra ters düşmeyecek şekilde yo-
rumlanarak empoze edilmesi 
koşul olarak verilmekte, Müs-
lümanlara dinleri bu  
şekilde öğretilmektedir. Bu-

nun böyle olduğunu görmek 
isteyenlerin Din Dersi Kitapla-
rına göz atmaları yeterlidir! 

Böylece görüyoruz ki, Laik-
lik ilkesine göre, Din’e karış-
maması gereken Devlet, karış-
mak bir yana, onu istediği gibi 
ve de cebren insanlara öğret-
mekte ve zavallı Müslümanlar, 
Laik Devlet’in istediği tipte 
Müslüman olma zorunda kal-
maktadırlar! 

Kimsenin, Allah’ın Dinin’e 
(İslam’a) alternatif dinler üret-
meye hakkı yoktur! Hem Müs-
lüman’ım deyip hem de adı ne 
olursa olsun kurallarını insan-
ların koydukları dinleri/sistem-
leri/ İzm’leri kabul etmesi, Al-
lah indinde asla kabul edilmez! 
İslam dini, ölçü ve kurallarını 
Allah’ın koyduğu, dünya ha-
yatımızı her sahada düzenle-
yen sistemdir. Müslüman ise 
Allah’ın Dinine/Sistemine tes-
lim olanlar/uyanlardır. Müslü-
man, LAYIK olur, LAİK olmaz!  
Dünyada 3 ülke Anayasa’sın-
da laiklik var. Fransa, İrlanda, 
bir de Türkiye... Tarifi de yok, 
İsteyen, istediği gibi bunu yo-
rumluyor! 

LAİK, din işlerini devlet 
işlerinden ayıran ve kamu 
düzeninin din kurallarına 
değil, akıl, bilim ve hukuk 
kurallarına göre yönetil-
mesini savunan kişi, görüş 
veya sistemdir. 

LAYIK ise, İslam'da bir 
kişinin Allah tarafından 
kabul edilen ve kabul edi-
lecek olan bir statüdür.                                 

( Prof. İhsan Süreyya Sır-
ma’nın “Nasıl Sömürüldük” 
adlı kitabından istifade edil-
miştir.)   

Dostça Kalın…

Laikliği ne zaman  
anlayacağız?
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NURCAN GÜLLÜ vefat etti 
Çavuşbey Mahallesi sakinlerinden merhum Raşit ve Gülse-

ren Güllü’nün kızları, Nurten Güllü, Nursel Yeşil ve Aysel Bal-
galmış’ın ablaları 72 yaşındaki Nurcan Güllü vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Bademlik Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HASAN DİZ vefat etti 
Merhum emekli öğretmen Saliha Diz’in eşi, merhum Erdal 

Diz ve Ergül Kapancı’nın babaları, Coşkun Kapancı’nın kayın-
pederi, İlkim Çakır ve Oğulcan Kapancı’nın dedeleri, emlak 
bankası emeklisi 83 yaşındaki Hasan Diz vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Mevlana Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne’de yaklaşık bir hafta-
dır kayıp olarak aranan 72 ya-
şındaki Ruşit Söz, cep telefonu-
nun sinyal verdiği Trakya Üni-
versitesi Balkan Yerleşkesi ya-
kında ağaçlık alanda ölü olarak 
bulundu. Söz’ün cenazesi dün 
düzenlenen düzenlene toprağa 
verildi.  

Edirne’de 22 Nisan 2026 ta-
rihinde evinden çıkan ve bir da-
ha geri dönmeyen demans has-
tası 72 yaşındaki Ruşit Söz için 
ailesi polise kayıp başvurusun-
da bulundu. Söz’ün otogar ci-
varında güvenlik kamerası tara-
fından kaydedilen görüntülerine ulaşılmasının ardından cep te-
lefonunun sinyal verdiği Trakya Üniversitesi Balkan Yerleşkesi 
civarında ekipler tarafından yoğun arama çalışması gerçekleşti-
rildi. Polis, jandarma, AFAD, EDAK ile Edirne Mahalle Afet Gö-
nüllüleri Acil Müdahale (MAGAME) ekiplerinin dron ve iz takip 
köpeği yardımıyla yaptığı aramalar sonucu yaşlı adamın cansız 
bedenine ulaşıldı. Söz’ün cenazesi Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi morguna kaldırıldı.  

  
CENAZE TÖRENİ DÜZENLENDİ 

Yaklaşık bir haftadır kayıp olarak aranan ve otogar yakınla-
rındaki ağaçlık alanda cansız bedeni bulunan Ruşit Söz için ce-
naze töreni düzenlendi. Sermin Söz’ün eşi, Sinem Can ve Hü-
samettin Söz’ün babaları Ruşit Söz’ün cenazesi dün Eski Ca-
mi’de öğle vakti kılınan cenaze namazının ardından Yenişehir 
Mezarlığına defnedildi. Haber Merkezi  

GAZETESÝ

Kayıp olarak aranıyordu, 
ölü bulundu
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25 yıl önce kantin işletmeciliği ile esnaflığa başlayan Edirne 
Tatlıcı, Büfeci, Kebap ve Lokantacılar Esnaf Odası Başkanı Ha-
run Özen, Edirne Esnaf ve Sanatkârları Odaları Birliği (EDE-
SOB) Başkanı olmak için kolları sıvadı. Özen, EDESOB Başka-
nı seçilmesi durumda birliği, ortak akıl ve katılımcı yönetim an-
layışı ile yöneteceğini ifade etti. 

EDESOB, 3 Mayıs 2026 Pazar günü, Keyif Düğün Salo-
nu’nda, seçimli genel kurulunu gerçekleştirecek. Seçim çalış-
malarına aralıksız devam eden Özen, tüm esnaflara çağrıda bu-
lunarak yönetim anlayışının “birlikte düşünmek ve birlikte üret-
mek” olduğunu belirtti.  

EDESOB’un daha kapsayıcı, hızlı karar alabilen ve sahaya 
daha yakın bir yapıya kavuşması gerektiğini vurgulayan Özen, 
doğup büyüdüğü kentte birliğin başkanlığına aday olduğunu, 
kentine hizmet etmekten gurur duyduğunu kaydetti. 

Sahadan beslenen bir yönetim modeli benimsediğini dile 
getiren Özen, esnafın sorunlarını yerinde dinleyerek çözüm 
üretmeyi hedeflediğini söyledi. Özen, vizyonunun ise esnafın 
ekonomik olarak güçlenmesi, dayanışma kültürünün geliştiril-
mesi ve meslek örgütlerinin daha etkin hale getirilmesi olduğu-
nu kaydetti. 

2012 yılında Edirne Esnaf Yardımlaşma ve Dayanışma Der-
neğini kuran Özen, 2018 yılında Edirne Tatlıcı, Büfeci, Kebap 
ve Lokantacılar Esnaf Odasının seçimlerinde yönetim kurulun-
da yer aldı. 2022 yılında Tatlıcı, Büfeci, Kebap ve Lokantacılar 
Esnaf Odasının Başkanı olan Özen, esnaflar için yaptığı örnek 
projelerle sektöründe olumlu yorumlar aldı.  

Haber Tunara Eryonar 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, emekli 
bayram ikramiyelerine ilişkin, "Ramazan Bayramı'nda verdiği-
miz ikramiye tutarını Kurban Bayramı'nda kıymetli emeklileri-
mize vereceğiz. Erken verilmesi konusunda bir çalışma yapa-
rız." dedi. 

Işıkhan, Meclis'te, AK Parti TBMM Grup Toplantısı'na geli-
şinde gazetecilerin sorularını yanıtladı. 

Bayram ikramiyesinde artış olmayacağı bilgisini veren Işık-
han, "Ramazan Bayramı'nda verdiğimiz ikramiye tutarını Kur-
ban Bayramı'nda kıymetli emeklilerimize vereceğiz. Erken ve-
rilmesi konusunda bir çalışma yaparız, SGK Başkanlığımızla 
görüştükten sonra." dedi. (aa)

Edirne Kent Konseyi Ro-
man Çalışma Grubu Başkanı 
Turan Şallı, Kakava ve Hıdırel-
lez kutlamalarının Hamdi Se-
defçi’nin Edirne Belediye Baş-
kanlığı döneminde Sarayi-
çi’nde kutlanmaya başladığını 
belirterek, “Eski Belediye Baş-
kanı Hamdi Sedefçi, bir ölçüde 
Romanları Roman olmayan-
larla iç içe getirdi, kültür kay-
naşması yarattı” dedi. 

Edirne Kent Konseyi Ro-
man Çalışma Grubu Başkanı 
Turan Şallı, Kakava ve Hıdırel-
lez’in ilk olarak Hamdi Sedef-
çi’nin belediye başkanlığı dö-
neminde bir arada kutlanmaya 
başladığını belirtti. Kakava’nın 
roman vatandaşların kendi öz-
gü inanç ve göreneklerin bir 
parçası olduğunu belirten Şallı, 
açıklamasında şunları kaydetti: 

“Edirne tarih boyunca şe-
killenmiş, derin kültür mirasa, 
özgün bir ruha ve köklü bir 

geçmişe sahip bir ilimizdir. İçin-
de barındırmış olduğu kimlik-
ler ile hep dost içinde yaşama-
yı bilmiştir. Derin kültürel mi-
raslarımızdan biri de Kakava 
ve Hıdrellezdir. Geçmişten gü-
nümüze kadar uzanan bu iki 
kültürel mirasın birleşimi esa-
sen kültür kaynaşmasıdır. Ka-
kava; Roman vatandaşların 
kendilerine özgü yaşam karak-
teristiği içinde inanç ve göre-
neklerinin bir parçasıdır.   

 
‘EDİRNE TİCARETİ İKİ 

GÜN DE OLSA  
GÜÇLENMEYE BAŞLADI’ 

Yıllar önce 5 Mayıs Hıdrel-
lez kutlamaları Küçükpazar 
Acıçeşme Mezarlığı’nın önün-
de toplanan ve büyük bir ço-
ğunluğu Romanlardan oluşan 
eğlence kutlama günüydü. Za-
manla Roman olmayanlarında 
burada yapılan eğlence kutla-
malarına iştirak etmeleriyle 

alan katılımcılara yetmez oldu. 
Mezarlık ön girişindeki alanın 
tozlu topraklı olması, yol güzer-
gâhında toplanan insanların 
arasına araçların girmesi gü-
venlik riski taşımaktaydı. İn-
sanların oturma alanı olarak 
mezarlık içlerine kadar taşması 
tam bir keşmekeşlik ve hoş gö-
rüntüler yaratmıyordu. 1992 
yılında Edirne Belediye Başka-
nı Hamdi Sedefçi, Romanların 
sahiplendiği ve ev sahipliği 
yaptığı Hıdrellez kutlama alanı-
nı değiştirme kararı aldı. Sara-
yiçi alanına taşınan hıdrellez 
kutlamalarına Roman kültürü 
olan Kakava’yı da eklemeyi ih-
mal etmedi. Sarayiçinde yapı-
lan eğlenceler zamanla tüm 
toplumsal kesimlerin ilgi alanı-
na dönüştü.  Edirne ticareti iki 
gün olsa da güçlenmeye başla-
dı. Eski belediye başkanımız 
Hamdi Sedefçi, bir ölçüde Ro-
manları Roman olmayanlarla 
iç içe getirdi, kültür kaynaşma-
sı yarattı.  

Günümüz de siyasetçiler 
hizmet ettikleri dönemlerde ek-
siği olabildiği kadar, başarılı 
çalışmaları da olmuştur. Kaka-
va kültürünün yaşatılması ve 
sahiplenmesi noktasındaki ça-
lışmalarından dolayı Hamdi 
Sedefçi’ye Romanlar adına te-
şekkür ediyor, Romanların top-
lumsal hafızasında gönül bağı 
bırakacağının bilinmesini iste-
riz. “ Haber Merkezi 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, Nisan ayı doğum yardımı 
ödemelerinin dün itibarıyla an-
nelerin hesaplarına yatırıldığını 
açıkladı. Bakan Göktaş, 1 
Ocak 2025 itibarıyla doğan ilk 
çocuğa 5 bin lira tutarında tek 
seferlik, ikinci çocuğa aylık 
1500 lira, üç ve sonraki çocuk-
lar için aylık 5 bin lira destek 
verildiğini kaydetti. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazı-
lı açıklamada, 2025 Aile Yılı 
kapsamında doğum yardımı 
miktarının güncellendiğini, 1 

Ocak 2025 itibarıyla doğan ilk 
çocuğa 5 bin lira tutarında tek 
seferlik, ikinci çocuğa aylık 
1500 lira, üç ve sonraki çocuk-
lar için aylık 5 bin lira destek 
verildiğini kaydetti. 

Bakan Göktaş, iki, üç ve 
üzeri 589 bin 603 çocuk için 
düzenli ödeme yapıldığını da 
vurguladı. 

Aile Yılı'nda vatandaşlara 
verilen önemli desteklerden bi-
rinin doğum yardımları oldu-
ğunu ifade eden Göktaş, şun-
ları kaydetti: 

"Bu kapsamda Nisan ayı 

doğum yardımı ödemelerini 
dün itibarıyla annelerin hesap-
larına yatırdık. Böylece bugü-
ne kadar doğum yardımından 
faydalanan toplam 990 bin 
360 annenin hesabına 15,9 
milyar liralık ödeme gerçekleş-
tirmiş olduk. Bakanlık olarak 
aile olmayı teşvik eden, sürdü-
rülebilir destek mekanizmala-
rıyla sağlıklı, bilinçli aileleri 
güçlendirmek için çalışmaları-
mıza devam edeceğiz. Ödeme-
lerin bütün ailelerimize hayırlı 
olmasını diliyorum." 

Göktaş, doğum yardımına 
başvuruların e-Devlet ve 'İlk 
Öğretmenim Ailem' mobil uy-
gulaması üzerinden alındığını 
belirterek, başvurusu onayla-
nan ailelerin doğum yardımla-
rının yatırıldığı bilgisine "İlk 
Öğretmenim Ailem" mobil uy-
gulaması aracılığıyla ulaşılabi-
leceğini bildirdi. 

Doğum yardımı ödemeleri-
nin Halkbank aracılığıyla he-
saplara yatırıldığı bilgisini ve-
ren Göktaş, ödemelerin çocuk-
lar 5 yaşını tamamlayana ka-
dar kesintisiz olarak devam 
edeceğini hatırlattı.  

Haber Merkezi

Sedefçi’ye Kakava teşekkürü

Doğum yardımı ödemeleri hesaplarda

Bayram ikramiyesi 
yine 4 bin TL

Harun Özen iddialı geliyor
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Edirne'de sarıya bürünen kanola tarlaları hem üreticiye eko-
nomik katkı sağlıyor hem de agro turizm açısından kente ilgi çe-
kiyor. Kent genelinde geniş alanlarda ekimi yapılan kanola, ba-
har aylarında açan sarı çiçekleriyle görsel şölen oluşturuyor.  

Özellikle Edirne merkez ve çevre ilçelere uzanan kanola tar-
laları, fotoğraf tutkunlarının ve doğa severlerin uğrak noktala-
rından biri haline geldi. 

Sarı renge bürünen tarım arazileri, son yıllarda sosyal med-
ya paylaşımlarıyla daha fazla dikkat çekerken, bölgeye gelen zi-
yaretçi sayısında da artış yaşanıyor. Kent dışından gelen ziya-
retçiler, kanola tarlalarında fotoğraf çektirerek doğayla iç içe va-
kit geçirme imkanı buluyor. 

 
"SARI TERAPİ OLARAK ADLANDIRIYORUZ" 

Edirne Tanıtım ve Turizm Derneği Başkanı Bülent Bacıoğlu, 
kanola tarlalarının Edirne'de bahar aylarıyla birlikte başlayan 
görsel şölen oluşturduğunu söyledi. 

Bu sürecin yıl boyunca devam ettiğini vurgulayan Bacıoğlu, 
yaz aylarında buğday başakları ve ayçiçeği tarlalarının, ardın-
dan da bağcılık faaliyetlerinin turizme katkı sunduğunu dile ge-
tirdi. 

Kanola tarlalarının özellikle Nisan ayında vatandaşlar üze-
rinde olumlu bir etki oluşturduğunu belirten Bacıoğlu, bu duru-
mu "sarı terapi" olarak tanımladıklarını aktardı. 

Bölgeden geçen vatandaşların yol kenarlarında durarak fo-
toğraf çektirdiğini kaydeden Bacıoğlu, "Artık tematik olarak da 
insanlar kültür, inanç, tarihi ve arkeolojiyle ilgili turizmin yanı sı-
ra ayçiçeği, üzüm, bağcılık ve kanola tarlalarına gelip bununla 
ilgili planlar programlar yapıp düzenli bir şekilde nisan ayında 
gelip fotoğraflar çektiriyorlar." dedi.  (aa) 

Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) Edirne Şubesi tarafın-
dan 3 gün süren gençlik kampı 
gerçekleştirildi. AGD Edirne 
Şube Başkanı Abdülhamit İriş, 
“Bu kamp; kardeşliğin güçlen-
diği, sorumluluk bilincinin ku-
şanıldığı, geçmişten alınan ilha-
mın geleceğe taşındığı bir etkin-
lik olmuştur” diyerek, destekle-
rinden dolayı Edirne Valiliği’ne 
teşekkür etti.  

Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) Edirne Şubesi tarafın-
dan 24-25-26 Nisan 2026 ta-
rihlerinde gençlik kampı ger-
çekleştirildi. Kamp süresince 
eğitim ve spor faaliyetleri, soh-
betler, oyun ve yarışmalarla 

gençler keyifli vakit geçirdi.  
Anadolu Gençlik Derneği 

(AGD) Edirne Şube Başkanı 
Abdülhamit İriş, üç gün süren 
kampın gençlere önemli destek 
sağladığını belirterek şunları 
kaydetti: 

 “Bu kamp; kardeşliğin güç-
lendiği, sorumluluk bilincinin 
kuşanıldığı, geçmişten alınan il-
hamın geleceğe taşındığı bir et-
kinlik olmuştur. Çünkü biliyo-
ruz ki; köklerinden kopmayan, 
değerleriyle yoğrulan ve ilimle 
yükselen bir gençlik, yarınların 
en sağlam teminatıdır. 

Bu anlamlı organizasyonun 
hayata geçmesinde desteklerini 
esirgemeyen Edirne Valiliğine 
teşekkürlerimizi arz ediyor, 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü-
ne ve kamp alanı yetkililerine 

de şükranlarımızı sunuyoruz. 
Sağlanan her katkı, inşa etme-
ye çalıştığımız bu büyük yürü-
yüşte kıymetli bir destek olmuş-
tur. 
İnanıyoruz ki; bugün atılan 

bu samimi adımlar, yarın hak-
kın, adaletin ve hikmetin hâkim 
olduğu bir medeniyetin yeni-
den ihyasına vesile olacaktır. 
Anadolu Gençlik Derneği ola-

rak, inancını ve kimliğini ku-
şanmış, ahlakla yoğrulmuş ve 
fennî ilimlerle donanmış bir 
gençlik yetiştirme gayretimizi 
azim ve kararlılıkla sürdürmeye 
devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

AGD’den gençlik kampı
GAZETESÝ

Doğanın sarı terapisi

Edirne'de hafif ticari araç 
ile otomobilin çarpışması so-

nucu 1 kişi yaralandı. E.K. ida-
resindeki hafif ticari araç ile 

O.Ö’nün kullandığı otomobil, 
Şükrüpaşa Mahallesi'nde çar-
pıştı. Çarpışmanın etkisiyle 
devrilen hafif ticari aracın sürü-
cüsü E.K. yaralandı. İhbar üze-
rine olay yerine polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Yaralı sürü-
cü, ambulansla Trakya Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Hastanesine 
kaldırıldı.Kaza çevredeki bir iş 
yerinin güvenlik kamerasınca 
kaydedildi. (aa)

Hafif ticari araçla otomobil çarpıştı
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Edirne’de bir iş yerinin imar ruhsatı sürecinde usulsüzlük yapıldığı 
iddiasıyla aralarında Edirne Belediyesi imar işleri müdürü D.A'nın da 
bulunduğu sanıkların yargılanmasına başlandı. Tutuklu imar işleri mü-
dürü D.A ile belediye meclis üyesi N.M adli kontrol şartıyla tahliye edil-
di. 

Edirne'de bir iş yerinin imar ruhsatı sürecinde usulsüzlük yapıldığı 
iddiasıyla aralarında Edirne Belediyesi imar işleri müdürü D.A'nın da 
bulunduğu 2'si tutuklu 5 sanığın yargılanmasına başlandı. 

Edirne 2. Ağır Ceza Mahkemesinde görülen duruşmaya, tutuklu sa-
nıklar Edirne Belediyesi imar işleri müdürü D.A, belediye meclis üyesi 
N.M, R.B. S.Z. ve H.K. ile avukatları katıldı. 

Sanıklardan D.A, savunmasında kimseden rüşvet talep etmediğini 
ve görevini her zaman yasal çerçevede yürüttüğünü belirtti. 
İddiaya konu iş yerine çalışma ruhsatı verilmediğini belirten D.A, 

meclis üyesi N.M. ile bu konuda bir kez telefonda görüştüğünü, ruhsat 
alınması için gerekli yasal süreçleri anlattığını ifade etti. 
İş yerinin taşkın bölgesinde bulunduğunu, bu nedenle Devlet Su İş-

lerinden de izin alınması gerektiğini söylediğini anlatan D.A, herhangi 
bir para talebinin söz konusu olmadığını savundu. 

Sanıklardan H.K ile de aynı konuyla ilgili makamında bir kez gör-
üştüğünü belirten D.A, görüşmede yine yasal süreç hakkında bilgi ver-
diğini kaydetti. 

Mahkeme başkanının, H.K'nın görüşme sırasında gizlice ses kaydı 
aldığına ilişkin sorusu üzerine D.A, bu durumdan haberi olmadığı şek-
linde savunma yaptı. 

Sanık D.A, üzerine atılı suçlamaları kabul etmeyerek tahliyesini ta-
lep etti. 

Sanık H.K. ise savunmasında, D.A. ile yaptığı görüşmede elinin kı-
rık olması nedeniyle not alamadığını, bu nedenle ses kaydı aldığını 
öne sürdü. 

Diğer sanıklar da suçlamaları reddederek tahliye talebinde bulun-
du. 

Savcı, sanıkların kaçma şüphesi bulunduğunu belirterek, tutukluluk 
hallerinin devamını talep etti. 

Mahkeme heyeti, verdiği aranın ardından tutuklu sanıklar D.A. ile 
N.M'nin tahliyesiyle birlikte adli kontrol şartının uygulanmasına, diğer 
sanıklar hakkında uygulanan adli kontrol şartının devamına karar ve-
rerek duruşmayı erteledi. 

 
14 ADRESE EŞ ZAMANLI OPERASYON YAPILMIŞTI 

 
Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Edirne Emniyet 

Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekiple-
rince Edirne, Çanakkale ve Tekirdağ'da 14 adrese eş zamanlı operas-
yon düzenlenmişti. 

"Suç işlemek amacıyla silahlı örgüt kurmak", "rüşvet" ve "dosya giz-
liliğini ihlal" suçlamalarına yönelik operasyonda, Edirne Belediyesi 
imar işleri müdürü D.A, belediye meclis üyesi N.M, Edirne Adliyesi ça-
lışanı E.E.K. ve U.Ç. ile bir gece kulübünün ortak ve çalışanlarının da 
aralarında bulunduğu 12 şüpheli gözaltına alınmıştı. 
Şüphelilerden 2'si tutuklanmış, 3'ü adli kontrol şartıyla serbest bıra-

kılmıştı. İki adliye çalışanı şüphelinin dosyası ayrılırken, diğer şüpheli-
ler hakkında takipsizlik kararı verilmişti. (aa)

İmar ruhsatı davasında 
tahliye kararı
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GAZETESÝ

Türkiye'de işsizlik oranı, 
Mart’ta bir önceki aya göre 
0,3 puan azalarak yüzde 8,1 
oldu. İşsizlik oranı erkeklerde 
yüzde 6,8, kadınlarda yüzde 
10,7 olarak tahmin edildi. 

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), mart ayına ilişkin iş 
gücü istatistiklerini açıkladı. 
Buna göre, Türkiye genelin-
de 15 ve daha yukarı yaş 
grubundaki işsiz sayısı, 
Mart’ta bir önceki aya kıyas-
la 96 bin azalarak 2 milyon 
873 bin kişiye geriledi. İşsiz-
lik oranı da 0,3 puan azalışla 
yüzde 8,1 seviyesinde ger-
çekleşti. İşsizlik oranı, geçen 
yılın aynı ayına göre ise 0,1 
puan arttı. İşsizlik oranı er-
keklerde yüzde 6,8, kadınlar-
da yüzde 10,7 olarak tahmin 

edildi. 
Söz konusu ayda 15-24 

yaş grubunu kapsayan genç 
nüfustaki işsizlik oranı, 
Mart’ta bir önceki aya göre 
0,5 puan azalarak yüzde 
15,3 oldu. Bu yaş grubunda 
işsizlik oranı erkeklerde yüz-
de 12,8, kadınlarda yüzde 
20,4 olarak hesaplandı. 

 
İSTİHDAM ORANI 

ARTTI 
Türkiye'de istihdam edi-

lenlerin sayısı, Mart’ta aylık 
bazda 226 bin kişi artarak, 
32 milyon 425 bin kişi oldu. 
Buna göre, mevsim etkisin-
den arındırılmış istihdam 
edilenlerin sayısı, Mart’ta bir 
önceki aya kıyasla 226 bin 
kişi artarak, 32 milyon 425 

bin kişi oldu. İstihdam oranı 
ise 0,3 puan artışla, yüzde 
48,5 olarak gerçekleşti. Bu 
oran erkeklerde yüzde 66 
iken, kadınlarda yüzde 31,5 
olarak kayıtlara geçti. 

Mevsim etkisinden arın-
dırılmış iş gücü, Mart’ta bir 
önceki aya göre 129 bin kişi 
artarak, 35 milyon 298 bin 
kişiye ulaştı. İş gücüne katıl-
ma oranı ise 0,1 puan yükse-
lişle, yüzde 52,8 olarak ger-
çekleşti. İş gücüne katılma 
oranı erkeklerde yüzde 70,8 
iken, kadınlarda yüzde 35,3 
olarak hesaplandı. 
İstihdam edilenlerden re-

ferans döneminde iş başında 
olanların mevsim ve takvim 
etkilerinden arındırılmış haf-
talık ortalama fiili çalışma sü-
resi, martta bir önceki aya 
göre 0,8 saat azalarak, 41,7 
saat olarak gerçekleşti. 

Zamana bağlı eksik istih-
dam, potansiyel iş gücü ve 
işsizlerden oluşan atıl iş gücü 
oranı, Mart’ta aylık bazda 
1,6 puan artarak, yüzde 
31,5 oldu. Zamana bağlı ek-
sik istihdam ve işsizlerin bü-
tünleşik oranı yüzde 21 iken, 
işsiz ve potansiyel iş gücü-
nün bütünleşik oranı yüzde 
20,4 olarak tahmin edildi. 
(aa)

İşsizlik oranı düştü
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Kamu Yararına Çalışan 
Türkiye Polis Emeklileri Derne-
ği Genel Başkanı Doğan Şim-
şek, "Zagor" karakteriyle bili-
nen Levent Çakır ismiyle sine-
ma filmlerinde oynayan Şükrü 
Ocak'a plaket verdi. 
Şimşek, derneğin Edirne 

Şubesini ziyaret etmek için gel-
diği kentte, Yeşilçam filmlerin-
de Zagor karakterine hayat ve-
ren Ocak ile Polis Parkı'nda bir 

araya geldi. 
Şimşek, gazetecilere, ço-

cukken filmlerini izlediği 
Ocak'ın Türk sinemasının 
emektar isimlerinden olduğu-
nu söyledi. 

Ocak'ın bir şehit çocuğu ol-
duğunu anımsatan Şimşek, 
"Ağabeyimize plaket vermek 
ve ziyaret etmek istedik." dedi. 
Şimşek, Türkiye Polis 

Emeklileri Derneğinin kamu 

yararına çalışan dernek statü-
sünde faaliyetlerini sürdürdü-
ğünü dile getirdi. 

1948'de kurulan derneğin 
50'ye yakın şehirde temsilciliği-
nin bulunduğunu ifade eden 
Şimşek, "Şubelerimizi ziyaret 
ederek emekli polislerimizin 
dertlerini, sıkıntılarını dinliyo-
ruz. Derneğimiz öğrencilere ay-
da 350 bin lira burs veriyor. Er-
dek'te yazlık tesisimiz var. İs-
tanbul'da da bir aya kadar ta-
mamlanacak 200 yataklı oteli-
miz hizmete başlayacak." diye 
konuştu. 

Ocak da ziyaretten onur 
duyduğunu belirterek Şimşek'e 
Yeşilçam emekçileri adına te-
şekkür etti. 

Programda, Türkiye Polis 
Emeklileri Derneği Genel Baş-
kan Yardımcısı Faruk Pekçe, 
Edirne Şube Başkanı Ali Bilgin 
ve dernek üyeleri de yer aldı. 
(aa)

Azerbaycan Cumhuriye-
ti’nin Ankara Büyükelçiliği Eği-
tim Müşaviri Doç. Dr. Necibe 
Nesibova, Trakya Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Mustafa Ha-
tipler’i makamında ziyaret etti. 
Ziyarette, Azerbaycan ile Tür-
kiye arasındaki eğitim ve aka-
demik iş birliklerinin geliştiril-

mesine yönelik görüşmeler 
gerçekleştirildi; yükseköğretim-
de iş birliği olanakları ve ortak 
projeler ele alındı. 

Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Mustafa Tan ve Prof. Dr. 
Eylem Bayır ile Rektör Danış-
manı ve Genel Sekreter Yar-
dımcısı Doç. Dr. Ali İhsan Me-

şe de görüşmede hazır bulun-
du. Ziyaret, karşılıklı hediye 
takdimi ve günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafı ile sona er-
di. 

NESİBOVA, AZERBAY-
CANLI ÖĞRENCİLERLE 
GÖRÜŞTÜ 

Doç. Dr. Necibe Nesibova, 
Trakya Üniversitesi’nde eğitim 
gören Azerbaycanlı öğrenciler-
le bir araya gelerek görüş ve 
taleplerini dinledi; akademik 
gelişim, sosyal imkânlar ve me-
zuniyet sonrası planlamalar 
üzerine değerlendirmelerde 
bulundu. 

Azerbaycan devletinin her 
zaman öğrencilerinin yanında 
olduğunu belirten Nesibova, 
Trakya Üniversitesi’nde eğitim 
almanın önemli bir fırsat oldu-
ğunu ifade etti. 

Rektör Danışmanı ve Genel 
Sekreter Yardımcısı Doç. Dr. 
Ali İhsan Meşe, Dış İlişkiler Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Rifat 
Gürgendereli ile Müdür Yar-
dımcısı Öğr. Gör. Mustafa Filiz 
ve merkez çalışanları da buluş-
mada yer aldı. Haber Merkezi

Edirne'de Kut'ül Amare Zaferi'nin 110'uncu yıl dönümü do-
layısıyla program düzenlendi. İl Milli Eğitim Müdürlüğünce Halk 
Eğitim Merkezi Mimar Kemaleddin Salonu'nda düzenlenen an-
ma programında konuşan Edirne Sosyal Bilimler Lisesi tarih 
öğretmeni Serdar Avcı, Kut'ül Amare'nin Türklüğün gerçek kim-
liğinin koordinatları olduğunu belirtti. 

Türk milletinin yenilmez ol-
madığı için değil eğilmediği için 
güçlü olduğunu ifade eden Av-
cı, "Süleyman Askeri'nin, Halil 
Paşa'nın, Uceymi Sadun Pa-
şa'nın, Trabzonlu Binbaşı Adil 
Bey'in, Özdemir Bey'in hatırala-
rını rüzgar Basra'da, Musul'da, 
Telafer'de sonsuza kadar teren-
nüm edecek ve bu milletin asil 
çocukları sizi hiçbir zaman unut-
mayacaktır." dedi. 

Programda, Edirne Sosyal 
Bilimler Lisesi öğrencilerince 
hazırlanan "Türk yürür, tarih de-

ğişir" temalı söz korosu sahnelendi. 

Törene Vali Yardımcısı Sıdkı Zehin, İl Milli Eğitim Müdürü 
Ahmet Alireisoğlu, kamu ve sivil toplum kuruluşlarının temsilci-
leri, öğretmen ve öğrenciler katıldı. (aa)

Tekirdağ'da 2. Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM) Model Uçak 
ve Lastik Motorlu Model Uçak yarışması başladı. Bilim ve Sanat 
Merkezi tarafından 13 Kasım Stadı'nda düzenlenen yarışmaya, 17 
okuldan 100'e yakın öğrenci katıldı. 

Yarışmada bugün ilk ve ortaokul öğrencileri, yarın lise öğrenci-
leri planör tipi ve lastik motorlu model uçak kategorilerinde müca-
dele edecek. 

Tekirdağ BİLSEM Müdürü Güner Evren, gazetecilere, yarışma-
yı 2 yıldır düzenlediklerini söyledi. 

Yarışmaya 100'den fazla öğrencinin katılmasının sevindirici ol-
duğunu dile getiren Evren, "İki gün boyunca öğrencilerin mücade-
lesi sürecek. Yarışmanın sonuçları 17 Mayıs'ta belli olacak. Bu et-
kinlikle öğrencilerin geleceğe olan bakış açısında dijital dünyadan 
kurtularak daha gerçekçi bir ortam içinde bulunmalarını istedik. 
Türkiye'nin hava araçlarıyla ilgili birçok çalışması var. Bu projeler 
için çocukların ufkunu açmak istiyoruz. Kendilerinin idealleri olma-
sına katkı sağlamak istiyoruz." dedi. 

Evren, gençleri ve çocukları geleceğe hazırlayarak bu tür etkin-
likleri düzenlemeye devam edeceklerini sözlerine ekledi. (aa)

Edirne'nin İpsala ilçesinde İpsala Meslek 
Yüksekokulu yönetimi ve akademisyenler, eği-
tim ile sanayi iş birliğini geliştirmek amacıyla 
üretim tesislerini ziyaret etti. 

Yüksekokul Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Hayati 
Arda ve beraberindeki akademik heyet, ilçede 
faaliyet gösteren süt ürünleri üretim tesisinde in-
celemelerde bulundu. 

Heyet, üretim süreçlerini yerinde gözlemle-
yerek yetkililerden bilgi aldı. Ziyarette gıda gü-
venliği ve üretim standartlarına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunulurken, öğrenciler için staj im-
kanlarının artırılması ve teknik gezilerin düzen-

lenmesi ele alındı. 
Arda, "İpsala’da doğup Türkiye markası ha-

line gelen bu tesisler, öğrencilerimiz için önemli 
uygulama alanlarıdır." dedi. 

Akademik heyet ayrıca ilçede faaliyete baş-
layan kablo üretim tesisine de hayırlı olsun ziya-
retinde bulundu. 

Genç girişimci Ataberk Haydar Gürbüz tara-
fından kurulan tesiste üretim süreçleri ve teknik 
altyapı hakkında bilgi alan heyet, işletmenin 
bölge sanayisine katkı sunmasının beklendiğini 
ifade etti. (aa)

GAZETESÝ

Kut'ül Amare Zaferi'nin 
110'uncu yıl dönümü 

Nesibova’dan Hatipler’e ziyaret

Yeşilçam emekçisi "Zagor"a plaket

Model uçaklar yarışıyor
İpsala MYO’dan üretim tesislerine ziyaret

Avcı
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Dervişoğlu geliyor

Edirne Belediyesi Veteriner 
İşleri Müdürlüğü ekipleri, yaz 
aylarının yaklaşmasıyla birlikte 
sivrisinek, karasinek, kene ve 
diğer zararlı haşerelere karşı 
mücadele çalışmalarını sürdü-
rüyor. Program kapsamında 
şehir genelindeki tüm parklar 
etap etap ilaçlanarak vatan-
daşların daha güvenli ve kon-
forlu alanlarda vakit geçirmesi 
sağlanacak. 

 

Edirne Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamaya göre; daha 
önce kent genelinde kanalizas-
yon hatları, rögarlar, mazgallar, 
ahırlar, larva oluşumu açısın-
dan risk taşıyan atık lastikler ile 

yoğun yağışlar sonrası risk 
oluşturan Tunca ve Meriç nehir 
kıyılarında kapsamlı ilaçlama 
çalışmaları gerçekleştirildi. 

Sivrisinek oluşumunun kay-
nağında önlenmesi amacıyla 

ulaşılması güç sulak alanlarda 
drone destekli biyolojik larvasit 
uygulamaları da yapılarak risk-
li bölgelerde önleyici mücadele 
çalışmaları tamamlanmıştı. 

 Yürütülen çalışmaların de-
vamında ekipler bu kez parklar 
ve yeşil alanlarda ilaçlama ça-
lışmaları yürüttü. Program 
kapsamında şehir genelindeki 
tüm parklar etap etap ilaçlana-
rak vatandaşların daha güven-
li ve konforlu alanlarda vakit 
geçirmesi sağlanacak. 

 Edirne Belediyesi ekipleri-
nin, yaz sezonu boyunca plan-
lı ve periyodik olarak ilaçlama 
çalışmalarını sürdürerek zararlı 
haşerelere karşı mücadeleye 
aralıksız devam edeceği bildi-
rildi. Haber Merkezi

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, 1 Mayıs Emek 
ve Dayanışma Günü’nde Edirne’de olacak.  

Dervişoğlu, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nde, Saraçlar 
Caddesi’nde Türk-İş Mitingine katılacak. Dervişoğlu’nun, işçi ve 
sendikalarla birlikte 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kut-
layacak.  Dervişoğlu’nun mitingin ardından esnaf ziyareti yapa-
rak ve vatandaşlarla buluşması da bekleniyor.  

Türk-İş bu yıl, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kutlamala-
rının ana merkezinin Edirne Saraçlar Caddesi olacağını açıkladı. 
Haber Ergin Yıldız

Edirne'de okul güvenliği değerlendirme toplantısı gerçekleşti-
rildi. Valilikten yapılan açıklamaya göre, Devecihan Kültür Mer-
kezi'nde Vali Yunus Sezer başkanlığında yapılan toplantıda, alı-
nan tedbirler, uygulamaya konulması değerlendirilen ilave ted-
birler ve paydaşlar arası koordinasyonun sağlanması konuları gö-
rüşüldü. 

Toplantıya Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet 
Kasım Ermiş, İl Milli Eğitim Müdürü Ahmet Alireisoğlu, ilgili ku-
rum müdürleri ile okul müdürleri ve öğretmenler katıldı. (aa) 

Edirne Cumhuriyet Başsavcısı Tuğan Sarıca, Edirne Vakıflar 
Bölge Müdürlüğünü ziyaret etti. Başsavcı Sarıca'yı, Bölge Müdü-
rü Ahmet Saraç karşıladı. Ziyarette kurumun yürüttüğü çalışma-
lar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Bölge Müdürü Saraç, 
ziyaretlerinden dolayı Sarıca'ya teşekkür etti. (aa)

Belediyeden sivrisinek ilaçlaması

Okul güvenliği toplantısı yapıldı

Başsavcı Sarıca’dan ziyaret



Edirne Belediyesi Atatürk 
Bulvarı’nda asfalt çalışmasına 
başladı. Çalışmalar kapsamın-
da, Atatürk Bulvarı trafik akışı 
tek şeride düştü.  

Alt yapı çalışmaları tamam-
lana Atatürk Bulvarı’nda dün 
sabah saat 9.30 itibariyle asfalt 
kazıma işlemleri başladı. İş ma-
kineleri gün boyu çalışmaları-
na devam etti.  

Belediyeden yapılan açıkla-
mada, Sedde Yolu Sokak ve 
Bankalar yönüne alternatif gü-
zergâhlar üzerinden sağlanaca-
ğı bildirildi. Haber Ergin Yıldız 

Edirne Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse, kent ge-
nelinde yürütülen tarım ve 
hayvancılık faaliyetlerine ilişkin 
saha incelemelerinde bulundu. 
Köse, Korucu köyü merasında 
incelemeler gerçekleştirdi. 

Ziyarette mera alanının 
mevcut durumu, ot verimliliği 
ve kullanım kapasitesi değer-
lendirilirken, hayvancılık faali-
yetlerine sağladığı katkılar ye-
rinde gözlemlendi. 

Mera alanlarının ıslah edil-
mesi ve verimliliğinin artırılma-
sına yönelik çalışmaların sür-
düğünü belirten Köse, 2026 
Uluslararası Mera ve Çobanlar 
Yılı'nın bu alanda farkındalığın 

artırılmasına katkı sağlayacağı-
nı ifade etti. 

Daha sonra "Birlikte Ürete-
lim Birlikte Tüketelim" Projesi 

kapsamında yüzde 75 hibeyle 
sera desteği sağlanan üretici 
Erkan Öze'ye ait serayı ziyaret 
eden Köse, üretim kapasitesi 
ve yürütülen faaliyetler hakkın-
da bilgi aldı. Köse, üreticiye 
bereketli bir sezon temennisin-
de bulundu. 

Köse, ayrıca "Köyümde Ya-
şamak İçin Bir Sürü Nedenim 
Var" Projesi çerçevesinde des-

teklenen üretici Ercan Sarı'ya 
ait işletmede incelemelerde bu-
lundu. (aa)

İstanbul Global Tenis Kulübünde düzenlenen 12 Yaş Tenis 
Europe Turnuvasında mücadele eden Edirne Kırkpınar Ağası 
Alper Yazoğlu Ortaokulu öğrencileri Kıvanç Zobar, Ali Eymen 
Ergün ile Timur Eyüboğlu, eleme turlarını geçerek ana tabloda 
yer almayı başardı. Edirne’de Tenis branşında ilk defa 3 sporcu 
uluslararası bir turnuva olan Tenis Europe Turnuvasına ana tab-
loda yer alma başarısını gösterdi.  

Edirne Kırkpınar Ağası Alper Yazoğlu Ortaokulu öğrencileri 
Kıvanç Zobar, Ali Eymen Ergün ile Timur Eyüboğlu’nun antre-
nörleri Selim Vatansever ve Murat Eyüboğlu, öğrencilerinin ba-
şarılı bir turnuva geçirdiklerini ifade etti. 

Tenis Antrenörü Selim Vatansever, Tenis Europe gibi Ulus-
lararası turnuvaların sporcuların gelişiminde önemli bir basa-
mak olduğunu, her turnuvada kendilerini geliştirecek ve yete-
neklerini sergileyecek adımları atmak için fırsatlar yakaladıkları-
nı belirtti. Vatansever, Kıvanç, Ali Eymen ve Timur’un bu tur-
nuvada elemeleri geçerek ana tabloda yer almalarının gelişim-
leri ve yeni hedefleri için önemli bir adım olduğunu, bundan 
sonraki turnuvalar için çok çalışmaya devam edeceklerini kay-
detti. Haber Merkezi 

TÜRK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı İrfan Kabaloğlu, 1 Mayıs 
İşçi Bayramı ana mitinginin bu yıl Edirne’de gerçekleşeceğini 
söyledi.  

Kabaloğlu, TÜRK-İŞ’in 1 Mayıs İşçi Bayramı kutlamalarını 
Saraçlar Caddesi’nde gerçekleştireceğini ifade ederek herkesi 
kutlamalara davet etti. Kabaloğlu, mitingde her kesimin sorun-
larının dile getirileceğini belirtti.  

Kabaloğlu, şunları kaydetti: 
“1 Mayıslar bizim senede bir kere ülkemizde izin günü ilan 

edildi. İznimizi biz alanlarda, Türkiye’nin 81 ilinde basın açıkla-
malarıyla, bazı yerlerde de miting kutlamalarıyla devam ediyo-
ruz. Ama en büyük mitingimizi bu yıl Edirne’de yapmaya karar 
verdik. Biz bütün halkı, emekçileri, esnafı, emekliyi, herkesi da-
vet ediyoruz. Mitingimize katkı vermelerini istiyoruz. Çünkü biz 
onların da sorunlarını dile getirildiği, sadece çalışanların değil, 
onların da sorunlarının dile getirildiği bir miting haline dönüşe-
ceğini söylemek isterim. O yüzden bütün Edirne’yi buraya da-
vet ediyoruz.”   

Mitingde TÜRK-İŞ Genel Başkanı Ergün Atalay da 1 Mayıs 
Cuma günü saat 12.00’da konuşma gerçekleştirecek.  

Haber Ergin Yıldız 

Edirne, Tekirdağ ve Kırklareli 
illerinde elektrik dağıtım hizmeti 
sunan Trakya Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (TREDAŞ) ve perakende sa-
tış hizmetini sunan Trakya Elek-
trik Perakende Satış A.Ş. (TRE-
PAŞ), Great Place To Work® 
Enstitüsü tarafından açıklanan 
“Türkiye’nin En İyi İşverenleri” 
listesinde yer alarak önemli bir 
başarıya imza attı.  

IC Enerji bünyesinde faaliyet 
gösteren TREPAŞ ve TREDAŞ, 
hayata geçirilen uygulamalarla, 
güçlü işveren markası yaklaşımı-
nı uluslararası ölçekte taçlandırıl-
dı.  

Yapılan açıklamaya göre; 
enerji grup şirketleri, çalışanları-
nın gelişimini destekleyen, iyi 
oluş halini gözeten ve kapsayıcı 
çalışma kültürünü güçlendiren 

uygulamalarıyla enerji sektörün-
de örnek gösterilen işverenler 
arasında yer alıyor. Özellikle ge-
leneksel olarak erkek egemen bir 
sektör olarak görülen enerji ala-
nında toplumsal cinsiyet eşitliğini 
odağına alan TREPAŞ ve TRE-
DAŞ, kadın istihdamını artırmayı 
ve her seviyede kapsayıcı bir ku-
rum kültürü oluşturmayı hedefli-
yor. 

Aynı zamanda çalışanlarının 
iş-özel yaşam dengesini destekle-
mek amacıyla “Köprü İzin”, 
“Re/flex Çalışma Düzeni” ve 
“10’dan Başla” gibi yenilikçi uy-
gulamalar hayata geçiriliyor. Ça-
lışan memnuniyetini merkeze 
alan bu yaklaşım, şirketlerin güç-
lü kurum kültürünü destekleyen 
önemli unsurlar arasında yer alı-
yor. Haber Merkezi 

Teniste Edirne’den bir ilk!

TÜRK-İŞ’ten alanlara davet

TREPAŞ ve TREDAŞ en iyi işverenler listesinde

Korucu köyü merasında inceleme

Atatürk Bulvarı’na asfaltlama başladı
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Kabaloğlu
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